





Menu Coffee Bharath Indien

https://lacarte.menu 13 Rue Des Freres Lumiere, Clichy, France +33147379141,+33890718689 - https://coffeebharath.nl/









Sur ce site web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Coffee Bharath Indien** de Clichy. Actuellement, *18* plats et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Coffee Bharath Indien :

Je recommande, c'est un bon restaurant indien. Nous avons pris un poulet au beurre et un fromage nan plats sont délicieux et de bonne qualité. un grand plus pour le service que j'ai appelé et commandé par téléphone pour être servi dès que nous sommes arrivés au restaurant et quand nous sommes arrivés nous aurions pu manger 5 minutes après, un grand merci Voir tous les avis. Ce que Catherine R n'aime pas dans Coffee Bharath Indien : Restaurant correcte! Je vous conseille de préciser que vous souhaiter la canette plutôt que la bouteille en verre consigné pour les sodas tél que les cocas car elles sont plus chères Voir tous les avis.

Menu Coffee Bharath Indien



Plats D'accompagnement

NAN

Boissons

SODAS

Dessert

SALADE DE FRUITS FRAIS

Du Grill

GRILLADES VARIÉES

Restaurant Category

DESSERT

VÉGÉTARIEN

Ces Types De Plats Sont Servis

DESSERTS

AGNEAU

PANINI

Indien

CHICKEN CURRY

LAMB BIRYANI

BIRYANI

POULET AU BEURRE

Ingrédients Utilisés

BŒUF

FRUIT

BEURRE

FROMAGE

POULET

Menu Coffee Bharath Indien



Coffee Bharath Indien

13 Rue Des Freres Lumiere, Clichy, France Heures d'ouverture: Lundi 11:45-22:30 Mardi 11:45-22:30 Mercredi 11:45-22:30 Jeudi 11:45-22:30 Vendredi 11:45-22:30 Samedi 11:45-22:30 gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>